

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## 澄清公佈

謹此提述本公司日期為二零二零年十二月三十一日之公佈，內容有關截至二零二零年十月三十一日止六個月之中期業績（「該公佈」）。除另有指明者外，本公佈所用之詞彙與該公佈所界定者具有相同涵義。

本公司謹此澄清及更正該公佈中文翻譯如下：

該公佈第三頁中，「第三個問題」的標題以及段落應被取代為：

「第三個問題是，新冠疫情結束後，企業的數碼化轉型是否會持續下去？

市場普遍認為，新冠疫情帶來的「新常態」並無改變消費者和商業的行為。取而代之的是，許多企業都認為新冠疫情只是加速了這些變化，而這些變化無論如何都是不可避免的。科技和用戶行為的演變只是時間問題。我們認為企業將會繼續加快對數碼轉型的投資，以應變這「新常態」。例如，引用瑞士再保險公司的高級經濟學家的觀點，他認為數碼工具的普及使用正在令工作，生活方式和社會互動之間以及交通，健康和金融等領域之間的界限變得模糊，並預期在後新冠疫情世界中持續。本公司也認同其對後新冠疫情時代的看法。

如果我們對過去幾年的科技收入增長進行線性預測，將呈現上述的直線增長，至二零二二年四月份的半年收入將達到 50,000,000 港元。但新冠疫情使這預期的時間表縮短了約 1.5 年。」

該公佈第九頁中的「地域分類」列表應被取代如下：

	截至十月三十一日止六個月 (未經審核)	
	二零二零年 千港元	二零一九年 千港元
香港	47,276	16,810
中國大陸	266	249
澳門	—	168
總計	<b>47,542</b>	<b>17,227</b>

該公佈第十三頁中，標題為「整體表現」的最後一段應被取代如下：

「市場普遍認為，新冠疫情帶來的「新常態」並無改變消費者和商業的行為。取而代之的是，許多企業都認為新冠疫情只是加速了這些變化，而這些變化無論如何都是不可避免的。科技和用戶行為的演變只是時間問題。我們認為企業將會繼續加快對數碼轉型的投資，以應變這「新常態」。例如，引用瑞士再保險公司的高級經濟學家的觀點，他認為數碼工具的普及使用正在令工作，生活方式和社會互動之間以及交通，健康和金融等領域之間的界限變得模糊，並預期在後新冠疫情世界中持續。本公司也認同其對後新冠疫情時代的看法。」

該公佈第十四頁中，於業務回顧部份最後一段的倒數第二句句應被取代為「我們還就菲律賓馬尼拉灣之馬尼拉國際金融中心總部市中心城市項目的重大發展，可能提供智慧城市科技服務開展了討論。」。

該公佈之英文版本毋須作出更改，且以上澄清對該公佈之中文版本所載的其他資料並無影響。

承董事會命  
黃河實業有限公司  
徐兆鴻  
公司秘書

香港，二零二零年十二月三十一日

於本公佈日期，董事會成員包括兩位執行董事，為黃達揚及徐斯平；以及三位獨立非執行董事，為馮嘉強、林家禮及王文雅。

\* 僅供識別